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ВСТУП 

Актуальність теми. Згідно з Концепцією реалізації державної 

політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» на період до 2029 року [32] нові стандарти середньої освіти мають 

ґрунтуватися на особистісно-орієнтованому та компетентнісному підході до 

навчання. Розвивальні компоненти навчання мають допомогти особистому та 

творчому розвитку учнів, розвитку математичної грамотності в умовах  стрімкої 

інтеграції в сучасний навчальний процес інформаційно-комунікативних 

технологій, зокрема на уроках алгебри та початків аналізу. 

Концептуальні засади та інтеграція інформаційно-комунікаційних 

технологій в сучасний освітній процес є актуальною темою дослідження 

багатьох науковців. Так, у своїх роботах це питання активно висвітлюють як 

українські, так і зарубіжні вчені, а саме М. Львов, І.Маркова, Г.Біловол, Р. 

Поль, М. Жалдак, И.В. Роберт, С.В. Панюкова, А.А. Кузнецов, 

А.Ю. Кравцова та інші. Вагомий внесок у підготовку методичних та 

дидактичних матеріалів для розвитку творчої особистості учня на уроках 

алгебри та початків аналізу в умовах інформаційного освітнього середовища 

зробили такі математики, як Н. Тарасенкова, О. Чашечникова, В. Берман, В. 

Бевз, В.В. Корольський, Т.Г. Крамаренко, С.О. Семеріков, С.В. Шокалюк, Д. 

Велдбрехт, С. Семенець та інші науковці. 

Проте, зважаючи на стрімкий розвиток інформаційно-комунікаційних 

технологій, оновлення державних стандартів загальної середньої освіти [13], 

оновлення навчальних програм [47-49] та шкільних підручників з алгебри 

[58], а також з метою підвищення якості педагогічної діяльності та 

результативності діяльності учнів, виникає необхідність досліджувати та 

доповнювати методичні матеріали та методики вживання на уроках різних 

компонентів навчання. У зв’язку з цим і було сформульовано тему 

магістерського дослідження «Розвивальні компоненти навчання алгебри 

та початків аналізу в умовах інформаційного освітнього середовища.» 
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Мета дослідження – розробити, теоретично обґрунтувати та 

апробувати в освітньому процесі методичні рекомендації щодо педагогічної 

діяльності вчителя з дослідження та втілення окремих компонентів 

розвивального навчання алгебри та початків аналізу в умовах 

інформаційного освітнього середовища. 

Згідно зі сформульованою метою дослідження було поставлено 

наступні задачі: 

1) Проаналізувати навчально-методичну, наукову, педагогічну 

літературу, існуючі методики та опубліковані матеріали з теми дослідження; 

2) Проаналізувати методичні можливості розвивального навчання 

алгебри та початків аналізу для формування ключових компетентностей та 

розвитку критичного розвитку учнів в умовах інформатизації освіти з 

урахуванням методичних вимог та психолого-педагогічних умов проведення 

уроку. 

3) Розробити окремі компоненти методики розвивального навчання 

для розвитку та формування критичного мислення, а також математичної та 

інформаційно-технологічної компетентностей на уроках алгебри в учнів в 

умовах інформатизації освіти, та апробувати їх в освітньому процесі. 

Об’єкт дослідження – процес навчання алгебри та початків аналізу в 

старшій школі. 

Предмет дослідження – методика розвивального навчання алгебри та 

початків аналізу в умовах інформаційного освітнього середовища. 

Наукова новизна дослідження – набула подальшого розвитку 

методика застосування розвивальних компонентів навчання на уроках 

алгебри та початків аналізу. 

Практичне значення дослідження полягає у тому, що методичні 

рекомендації, розроблені у ході виконання дипломної роботи, можуть бути 

використано у подальшій педагогічній діяльності вчителя в межах розвитку 

сучасного освітнього процесу, зумовленого стрімким розвитком 

інформаційного освітнього середовища.  
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Для реалізації поставлених завдань було використано наступні методи 

дослідження: аналіз науково-методичних публікацій з проблеми 

дослідження; педагогічне спостереження; систематизація отриманих 

результатів дослідження. 

Структура дослідження. Магістерська робота складається зі вступу, 

двох розділів, висновків, переліку використаних джерел (69 найменувань) і 

містить 3 таблиці, 23 рисунки. Основний зміст викладений на 55 сторінках. 

Загальний обсяг роботи – 64 сторінки. 
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ВИСНОВКИ 

Під час виконання магістерської роботи з теми «Розвивальні 

компоненти навчання алгебри та початків аналізу в умовах інформаційного 

освітнього середовища», мною було досліджено та проаналізовано наукову 

та психологічно-педагогічна літературу з теми дослідження, яка зазначена у 

списку використаних джерел.  

Було запропоновано методичні рекомендації щодо педагогічної 

діяльності вчителя з дослідження та втілення окремих компонентів 

розвивального навчання алгебри та початків аналізу в умовах розвитку 

інформаційного освітнього середовища. 

Було виділено основні етапи, з яких повинен складатися сучасний урок 

з розвитку критичного мислення та відповідно до них складено розробки 

уроків з урахуванням використання комп’ютерних технологій в умовах 

інформаційно – комунікаційного середовища на уроках алгебри та початків 

аналізу. В роботі приведено фрагменти уроків: для 10-го класу з теми 

«Розв’язування тригонометричних рівнянь», для 11-го класу з теми 

«Елементи комбінаторики та математичної статистики». 

Розроблено методичні рекомендації щодо формування критичного 

мислення, а також математичної та інформаційно – технологічної 

компетентностей учнів на уроках алгебри та початків аналізу в умовах 

інформатизації освіти. 

Було проведено низку уроків з алгебри та початків аналізу у 10 та 11 

класах Маріупольської загальноосвітньої школі І – ІІІ ступенів № 29 

Маріупольської міської ради Донецької області.  
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